

Erratum: “Improved Critical Compilations of Selected Atomic Transition Probabilities for Neutral and Singly Ionized Carbon and Nitrogen” [J. Phys. Chem. Ref. Data 36, 1287–1345 (2007)]

Cite as: J. Phys. Chem. Ref. Data **36**, 1737 (2007); <https://doi.org/10.1063/1.2809438>

Submitted: 16 October 2007 . Accepted: 16 October 2007 . Published Online: 11 December 2007

W. L. Wiese, and J. R. Fuhr



View Online



Export Citation

ARTICLES YOU MAY BE INTERESTED IN

[Improved Critical Compilations of Selected Atomic Transition Probabilities for Neutral and Singly Ionized Carbon and Nitrogen](#)

Journal of Physical and Chemical Reference Data **36**, 1287 (2007); <https://doi.org/10.1063/1.2740642>

[Accurate Atomic Transition Probabilities for Hydrogen, Helium, and Lithium](#)

Journal of Physical and Chemical Reference Data **38**, 565 (2009); <https://doi.org/10.1063/1.3077727>

[A Critical Compilation of Atomic Transition Probabilities for Neutral and Singly Ionized Iron](#)

Journal of Physical and Chemical Reference Data **35**, 1669 (2006); <https://doi.org/10.1063/1.2218876>

Where in the **world** is AIP Publishing?
Find out where we are exhibiting next



Erratum: “Improved Critical Compilations of Selected Atomic Transition Probabilities for Neutral and Singly Ionized Carbon and Nitrogen”

[*J. Phys. Chem. Ref. Data* **36**, 1287–1345 (2007)]

W. L. Wiese and J. R. Fuhr

National Institute of Standards and Technology, Gaithersburg, Maryland 20899, USA

(Received 16 October 2007; accepted 16 October 2007; published online 11 December 2007)

[DOI: 10.1063/1.2809438]

All of the reference numbers in the last column (Source) of Table 8 (C II: Allowed Transitions) on pages 1307–1309 are incorrect. The reference numbers in this column for the first spectral line of Multiplet No. 1 should read “15, 18, 31.” The reference numbers for the remaining spectral lines (second through fifth) within this multiplet (No. 1) should read “18(n), 31(n).” All of the reference numbers in the remaining multiplets (Nos. 2–25) should read “31.”